
                                                                        
 

 

Comunicat de presă 

 În data de 14 Iulie, la Grant Hotel Continental a avut loc a IX-a întâlnire a reţelei 
IMM-urilor din construcţii, regiunea Bucureşti – Ilfov. 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de 
IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-
urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 26 de membrii ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai 
CNIPMMR: Carmen Marinescu – coordonator reţea firme de construcţii regiunea 
Bucureşti-Ilfov, Nicolae Postăvaru - facilitator reţea firme de construcţii.  

 Principalul subiect abordat a fost "Contracte de tip FIDIC", în cadrul căruia d-nul 
Prof. Nicolae Postăvaru facilitatorul reţelei de construcţii a prezentat condiţiile speciale, 
detalii specifice, toate condiţiile de care trebuie să ţină seama firmele executante de lucrări 
de construcţii. 

Prima parte a întâlnirii a început cu prezentarea firmei Daniel Design Consulting, după care 
a urmat prezentarea Heavy Projects. Întreprinzătorii au prezentat activităţile pe care le 
desfăşoară firmele, dotarea de care dispun, lucrări, expertiză, parteneri.  

În cadrul întâlnirii s-au purtat discuţii cu privire la avantajele şi dezavantajele cumpărării de 
utilaje, unii dintre participanţi considerând ca acestea reprezintă o pierdere pentru firmă, 
alţii considerându-le importante. Facilitatorul a atras atenţia asupra pericolului cumpărării 
echipamentelor în condiţiile în care se lucrează cu riscuri mari pe o piaţă indecisă datorită 
crizei economice. 
Alte teme discutate s-au referit la oportunitatea dezvoltării proiectelor imobiliare, 
posibilitatea creării parteneriatelor între firmele de construcţii cu firme deţinătoare de utilaje 
în vederea participării la licitaţii, dezavantajele firmelor mici cu oameni puţini cu cifră mică 
de afaceri, organizarea şi managementul firmei.  
Pentru continuitatea activităţii reţelei pe perioada august-septembrie în care nu se vor ţine 
întâlniri, membrii reţelei de construcţii Bucureşti-Ilfov vor primi un draft de proiect pentru 
realizarea unui studiu de piaţă. Membrii interesaţi să obţină informaţii precise care să le 
uşureze deciziile viitoare de marketing, îşi vor alege un obiectiv pe care să-l rezolve în 
scopul facilitării diagnosticului de marketing şi/sau orientării deciziilor strategice şi 
operaţionale. 

Următoarea întâlnire a reţelei va avea loc în luna octombrie a.c. 

 Marinescu Carmen 
 Coordonator reţea construcţii regiunea Bucureşti - Ilfov 


